

WYJAŚNIENIA I ZMIANY

W związku z zapytaniami Wykonawców, przesłanymi w dniach 16 oraz 19 kwietnia 2021 r. dotyczącymi Ogłoszenia o zamówieniu na **Zakup, dostawa i montaż mebli** zamieszczonego na platformie zakupowej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/446051>, Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Jakie wymiary mają mieć kontenery do biurka ?

Odpowiedź:

Kontenery do biurka mają mieć następujące wymiary w mm (bez kółek):
520x505x430 (wysokość x głębokość x szerokość) +/- 10 mm.

Pytanie 2:

Czy prowadnice szuflad w kontenerach mają być rolkowe?

Odpowiedź:

Tak, prowadnice szuflad w kontenerach mają być rolkowe.

Pytanie 3:

Czy blat biurka ma być grubości 18 mm czy pogrubiany do 36 mm?

Odpowiedź:

Blat do biurka ma być grubości min. 25 mm,

Pytanie 4:

Czy w przypadku braku dostępności wskazanych płyt meblowych, Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania innego dekoru płyty?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania innego dekoru płyty.

Pytanie 5:

Czy w blacie biurka ma być zrobiony przepust kablowy, czy biurko ma posiadać maskownicę z płyty?
Jeśli tak, jaka wysokość maskownicy?

Odpowiedź:

W blacie biurka mają się znajdować dwa przepusty kablowe- po jednym w lewym i prawym rogu blatu od strony czoła biurka ograniczonego maskownicą. Biurko ma posiadać maskownicę umieszczoną pod blatem (wysokość maskownicy min. 450 mm).

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie mebli z płyty meblowej dwustronnie laminowanej o grubości 18 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie szaf biurowych z nadstawką, kontenerów do biurek i maskownicy biurka z płyty meblowej dwustronnie laminowanej o grubości 18 mm. Błat biurka ma być wykonany z płyty o grubości min. 25 mm.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami, a tym samym dookreśleniem przedmiotu zamówienia zmianie ulega: pkt. 2 Ogłoszenia o zamówieniu – Opis przedmiotu zamówienia oraz Załącznik do umowy.

Zamawiający wydłuża termin składania ofert do **23 kwietnia 2021 r. godz. 9:00.**

Pozostałe zapisy Ogłoszenia o zamówieniu z 14 kwietnia 2021 r. pozostają bez zmian.

Katowice, dnia 20 kwietnia 2021 r.

*Z up. Dyrektora
Wojewódzkiego Urzędu Pracy
w Katowicach
/-/ Damian Łukasik
Wicedyrektor*

Zmieniony
2 pkt. Ogłoszenia o zamówieniu
oraz Załącznik do umowy

Przedmiotem zamówienia jest zakup, dostawa i montaż:

1) szafy biurowej wraz z nadstawką – 30 kompletów

Wymiary szafy w milimetrach: min. 800 x 385 x 1820 (szerokość x głębokość x wysokość).

Wymiary nadstawki w milimetrach: min. 800 x 385 x 750 (szerokość x głębokość x wysokość).

Szafy i nadstawki mają być wykonane z płyty meblowej w jednym kolorze (Buk Mangfal, Dąb Mleczny lub Brzoza), zamykane zamkiem cylindrycznym. Każda z szaf ma posiadać 5 przestrzeni między półkowymi oraz ma być wyposażona w regulowane stopki. Każda z nadstawek ma posiadać 2 przestrzenie między półkowe. Szafy wraz z nadstawkami mają być wykonane z płyty meblowej dwustronnie laminowanej o grubości min. 18 milimetrów.

2) biurka wraz z kontenerem – 23 komplety

Wymiary biurka w milimetrach: min. 1370 x 700 x 750 (szerokość x głębokość x wysokość).

Wymiary kontenera do biurka w milimetrach (bez kółek): 520x505x430 (wysokość x głębokość x szerokość) +/- 10 mm

Biurka i kontenery mają być wykonane z płyty meblowej w jednym kolorze (Buk Mangfal, Dąb Mleczny lub Brzoza). Biurka mają być wyposażone w konstrukcję nośną metalową w kolorze czarnym lub srebrnym (aluminiowym), nóżki z regulacją. Biurko ma posiadać od czoła maskownicę umieszczoną pod blatem (wysokość maskownicy min. 450 mm). W blacie biurka mają się znajdować dwa przepusty kablowe - po jednym w lewym i prawym rogu blatu od strony czoła biurka ograniczonego maskownicą. Kontenery mają być na kółeczkach, posiadać 3 szuflady z zamkiem centralnym, prowadnice szuflad mają być rolkowe. Kontenery do biurek i maskownice biurek mają być wykonane z płyty meblowej dwustronnie laminowanej o grubości min. 18 mm. Blat biurka ma być wykonany z płyty meblowej dwustronnie laminowanej o grubości min. 25 mm.

Przedmiot zamówienia należy dostarczyć i zamontować w następujący sposób:

- 1) w siedzibie zamawiającego w Katowicach, ul. Kościuszki 30 - 21 kompletów szaf biurowych z nadstawką oraz 16 kompletów biurek wraz z kontenerem, (meble należy dostarczyć i zmontować na 6 piętrze, szafę bez nadstawki można przewieźć windą, w budynku znajdują się 3 windy),
- 2) w Oddziale Zamiejscowym WUP w Częstochowie, Aleja Niepodległości 20/22 - 9 kompletów szaf biurowych z nadstawką oraz 7 kompletów biurek wraz z kontenerem (meble należy dostarczyć i zmontować na 2 piętrze, w budynku brak windy).